

## BILJKE SU OČARAVAJUĆE

Šesti međunarodni "Dan očaranosti biljkama" 2022 (DOB 2022) / "Fascination of Plants Day" 2022 (FoPD 2022) obilježit će znanstvenici koji se bave biljkama diljem svijeta pod pokroviteljstvom [European Plant Science Organisation \(EPSO\)](#). Cilj ove akcije je što je moguće više ljudi očarati biljkama i ukazati im na važnost biljnih znanosti za poljoprivredu i održivi uzgoj hrane, kao i za hortikulturu, šumarstvo te uzgoj neprehrambenih proizvoda od biljnih sirovina kao što su papir, vlakna, kemikalije, energija i lijekovi. Uloga biljaka u očuvanju okoliša također je ključna.

### Svi su dobrodošli u uključivanje inicijativi!

**Pozivamo sve, od škola do proizvođača,** da se uključe i doprinesu ovoj inicijativi. Brojne znanstvene institucije, sveučilišta, škole, botanički vrtovi i muzeji, zajedno s uzgajivačima i industrijom, otvarali su vrata za vrijeme obilježavanja Dana očaranosti biljkama od 2012. do 2019. godine. Nadahnite se raznolikošću interaktivnih događanja vezanih uz biljke održanih diljem svijeta na našim stranicama "[FoPD Success Stories 2019](#)".

**Pozivamo, također, medije, znanstvenike i političare** da razmotre najnovija, najsuvremenija istraživanja i postignuća biljnih znanosti te da istraže nove načine primjene koje znanosti o biljkama mogu ponuditi. Dan očaranosti biljkama bit će obilježen različitim događanjima u javnom prostoru, kazalištima, kafićima, središnjim gradskim trgovima i parkovima osmišljenim kako bi svatko mogao pojmiti važnost biljaka.

**Pozivamo VAS** da organizirate očaravajuću, s biljkama povezanu aktivnost na/oko 18. svibnja 2022. i komunicirate s publikom. Naš je cilj premašiti rekord od preko 860 događanja koja ste organizirali 2019. godine te da ih bude i više nego 2017. kad ih je bilo više od 1000. Dan očaranosti biljkama službeno se obilježava 18. svibnja i većina događanja odvija se tog dana. No, događanja se mogu organizirati i tijekom cijelog svibnja, kao i prije i poslije.

**Biljke su očaravajuće.** Od jedne male sjemenke posijane u tlo, mogu se razviti različiti zeleni životi - od sitnih zeljastih biljaka do golemih stabala, od prekrasnog cvijeta do nezamjenjivog usjeva koji treba svim životinjama i ljudima da prežive na ovom planetu. Biljni biolozi procjenjuju da se ukupan broj biljnih vrsta ugrubo kreće oko 250,000. Na krilima ove koordinirane aktivnosti, nadamo se ponovno zasijati mnogo virtualnih i trajno klijajućih sjemenki u kolektivnu svijest europske i svjetske publike o važnosti znanosti o bilju za društvo i okoliš, sada i u budućnosti.

### Podignite svijest!

Kako bismo Vam pomogli, besplatno Vam nudimo dizajn Dana očaranosti biljkama. Možete ga preuzeti sa menija "[PR-toolbox](#)" na stranicama DOB (FoPD website). Kako biste prijavili događaj, molimo Vas obratite se svom nacionalnom koordinatorskom centru (vidite stranicu Vaše zemlje). Ne oklijevajte kontaktirati ni EPSO globalnog koordinatora za bilo kakav upit. Radujemo se da budemo domaćini i da promoviramo vaša očaravajuća događanja!

[#plantday](#)

[plantday@epsomail.org](mailto:plantday@epsomail.org)